

## Održano javno izlaganje: izmjenama i dopunama Prostornog plana Varaždinske županije do realizacije čak 50 projekata

21.1.2025.



Regionalni centar civilne zaštite Varaždin na području Općine Gornji Kneginec, Posjetiteljski centar Gaveznicica – Kameni vrh na području Grada Lepoglave, Vrtlareva kućica s uslužnim i turističkim sadržajima na području arboretuma Opeka u Općini Vinica i nova namjena dvorca i parka Šaulovec, samo su četiri od 50 projekata Varaždinske županije, gradova i općina te države zbog kojih su pokrenute 4. izmjene i dopune Prostornog plana Varaždinske županije.

Javno izlaganje Prijedloga 4. izmjena i dopuna Prostornog plana Varaždinske županije (PPVŽ) te Strateške studije o utjecaju na okoliš za 4. Izmjene i dopune PPVŽ-a održano je danas u Županijskoj palači u Varaždinu, a u sklopu javne rasprave.

- Inicirali smo ove četvrte po redu izmjene i dopune Prostornog plana Varaždinske županije kako bismo mogli provoditi 50 važnih projekata koje smo zacrtali Planom razvoja Varaždinske županije za razdoblje do 2027. godine, a za koje nisu bili osigurani planski uvjeti u važećem Prostornom planu. Ujedno smo primili i zahtjeve državnih tvrtki. Hrvatske

željeznice su zatražile da se u Prostorni plan uvrsti odabrana trasa brze pruge Lepoglavske spojnice, tako da će se tek usvajanjem ovih izmjena i dopuna stvoriti preduvjeti za daljnju realizaciju tog projekta. Hrvatske ceste su pak uputile zahtjev za uvrštavanjem trasa brzih cesta, a koje smo označili kao važne ne samo zbog povezivanja županijskih središta, nego i zbog sigurnosti budući da će na njih biti preusmjeren teretni promet s lokalnih i županijskih cesta. Treba napomenuti da su, tijekom izrade 4. izmjena i dopuna, pokrenute i usvojene 5. izmjene i dopune Prostornoga plana, kojima je omogućeno da se u Novome Marofu pokrene investicija tvrtke Knauf, druga najveća takva investicija u Hrvatskoj. U fokusu ovih četvrtih izmjena su investicije i projekti važni za općinski, gradski, županijski i državni razvoj, dok će se sve ostale izmjene i dopune planirati putem šestih izmjena, odnosno putem izrade županijskog prostornog plana nove generacije, koji planiramo pokrenuti sredinom ove godine – rekao je župan Anđelko Stričak koji je sve pozvao da se uključe u javnu raspravu sa svojim prijedlozima kako bi se Prijedlog 4. izmjena i dopuna PPVŽ-a dodatno unaprijedio.

Sudionike je na javnom izlaganju uvodno pozdravio i Mario Sačić, zamjenik pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Prijedlog 4. izmjena i dopuna PPVŽ-a detaljno je iznijela Tanja Martinec, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije koji je stručni izrađivač Prijedloga 4. izmjene i dopuna PPVŽ-a, dok su Stratešku studiju o utjecaju na okoliš za 4. Izmjene i dopune PPVŽ-a prezentirale predstavnice izrađivača iz tvrtke DVOKUT ECRO d.o.o.

Dodajmo da javna rasprava o Prijedlogu 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana Varaždinske županije i Strateškoj studiji o utjecaju na okoliš za 4. Izmjene i dopune PPVŽ-a traje do 31. siječnja 2025. godine. Javni uvid u Prijedlog i Stratešku studiju dostupni su svakog radnog dana od 9 do 14 sati u Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Varaždinske županije i u njegovim ispostavama u Ivancu, Ludbregu i Novom Marofu, te na mrežnim stranicama Varaždinske županije i mrežnim stranicama Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Obavijest o javnoj raspravi i dokumenti stavljeni na javni uvid javno su dostupni na sljedećoj poveznici: <https://www.varazdinska-zupanija.hr/ustroj/upravna-tijela/upravni-odjel-za-prostorno-uredenje-graditeljstvo-i-zastitu-okolisa/kategorija/322-informacije.html>

